

## 热烈欢迎桐乡市长王申峰 莅临嘉力丰参观指导



2017年3月19日,桐乡市**市长王申峰**、**常务副市长冯中海**等一行领导莅临嘉力丰桐乡生产基地参观指导。



嘉力丰集团董事长吴通明及高层领导们全程陪同,热情洋溢地接待到访的领导。

**嘉力丰**营销中心副总经理徐东平先生向各位领导报告了嘉力丰集团的发展概况、产业布局和未来发展规划。他着重介绍了嘉力丰集团旗下的嘉力丰科技、百嘉利墙纸、婺源篁岭度假村、快贴科技、嘉力丰学院等众多产业布局和业务模块。

听取报告后，王市长对嘉力丰集团发展给予了肯定，高度评价了嘉力丰配送中心模式，肯定了员工创业平台在帮助员工创业、共同致富方面的积极作用。嘉力丰员工创业平台自成立以来，已先后帮助30余名员工成功自主创业。嘉力丰不仅仅是一个企业集团，也是一个培养员工成长的平台，更是一个鼓励支持优秀员工挑战自我的平台。

在参观了嘉力丰糯米胶生产流水线后，王市长非常赞同嘉力丰在产品品质和环保性上的极致追求。嘉力丰可食用级环保糯米胶通过欧盟SVHC168项高关注度物质检测，并通过SGS小白鼠经口实验，**真正可以吃的糯米胶。**



edible sticky rice glue



## Set the standard tree

嘉力丰学院自成立以来，一直致力于树立行业标准，培养专业人才，王市长一行对嘉力丰学院给予了高度评价，表示嘉力丰学院一方面为行业立标准、树标杆，推动了行业的发展，另一方面也通过培训培养了大量的专业技术人才，是嘉力丰企业勇于承担社会责任的体现。



最后王市长表示，政企需更加紧密联动，政府定会一条龙为企业搞好服务，希望嘉力丰能够再接再厉，立足当下，放眼未来，取得更大的成绩。

嘉力丰董事长吴通明先生对市委市政府对嘉力丰的支持和关心表示感谢。桐乡市政府为嘉力丰提供了良好便捷的服务，嘉力丰的成长离不开市委市政府的帮助及鼎力支持，嘉力丰将始终坚持着高标准、零缺陷的原则，坚定信心，以人为本，创造出更环保、更符合人民群众需求、更方便人民使用的产品。

嘉力丰将继续秉承“为亿万家庭创造美好生活”的企业使命，以“成为受人尊敬的国际化一流企业”为愿景，始终践行**“以品质立基业，以环保求发展，以创新赢未来”**的企业品质宣言，持续引领行业健康发展！



NEW YEAR RETURN BANQUET



# 新春答谢会



瑞雪兆丰年，一场大雪将给中原大地披上了银装，2月21日，2017嘉力丰新春客户答谢会郑州站落下了帷幕。嘉人们为现场客户送来了最实在的优惠，最火爆的行业资讯和最实用的知识技巧，引爆了现场客户的激情，现场人潮涌动，座无虚席。

NEW EMPLOYEES CONVERSAZIONE

## 新员工座谈会



1

3月5日，桐乡生产基地，嘉力丰迎来2017年第二次新员工座谈会。

吴通明董事长在发言中表示：希望大家能够把企业当家，每个人都是企业的家人，每个人都为企业添砖加瓦，企业才能发展，员工才会有更好的福利。

新员工纷纷表示赞同嘉利丰企业文化，大家都能很快融入工作，沟通及工作都没有障碍，希望在公司能够快速成长，为公司做贡献。



2

communication and work

GAREFU 嘉力丰®

婴童糯米胶全新上市

Healthy and Eco-friendly

健康·环保



Fresh Lemon

宝宝的  
健康  
嘉力丰来守护

The Babies' Health,  
Rest Assured to Garefu

+





